
Página 1 de 14  
  
 

 

Acta  
Sesión Ordinaria No. 6 

octubre 21, 2021 
 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, a 

las diez horas, del veintiuno de octubre del dos mil veintiuno, reunidos en 

el salón de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los legisladores, Juan 

Francisco Aguilar Hernández; Edgar Alejandro Anaya Escobedo; Martha 

Patricia Aradillas Aradillas; Yolanda Josefina Cepeda Echavarría; José 

Luis Fernández Martínez; Liliana Guadalupe Flores Almazán; Eloy 

Franklin Sarabia; Dolores Eliza García Román; Rubén Guajardo Barrera; 

Salvador Isais Rodríguez; Alejandro Leal Tovías; José Antonio Lorca 

Valle; Roberto Ulises Mendoza Padrón; Nadia Esmeralda Ochoa Limón; 

Rene Oyarvide Ibarra; María Aranzazu Puente Bustindui; Ma. Elena 

Ramírez Ramírez; Bernarda Reyes Hernández; Emma Idalia Saldaña 

Guerrero; Cinthia Verónica Segovia Colunga; José Ramón Torres García; 

Edmundo Azael Torrescano Medina; María Claudia Tristán Alvarado; y 

Lidia Nallely Vargas Hernández. Gabriela Martínez Lárraga, asiste por 

videoconferencia. Cuauhtli Fernando Badillo Moreno; y Héctor Mauricio 

Ramírez Konishi, retardo. Se declaró cuórum y válidos los acuerdos que 

se tomen. Orden del Día aprobado por mayoría; María Claudia Tristán 

Alvarado, no se manifestó.  Actas sesiones: Ordinaria número 5; y 

Solemne número 4, ambas del 14 de octubre del 2021, aprobadas por 
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mayoría; Rubén Guajardo Barrera, y María Claudia Tristán Alvarado, 

no se manifestaron. Correspondencia.  Oficio   14, Comisión 

Comunicaciones y Transportes, octubre presente año, recibido 14 mismo 

mes y año, solicita  caducidad iniciativas turnos: 2109 y 3535 LXII 

Legislatura: compulsar.  Oficio   s/n, Comisión Ecología y Medio 

Ambiente, 13 octubre año en curso, recibido 15 mismo mes y año, solicita  

caducidad iniciativa turno 2333 LXII Legislatura: compulsar.  Oficio   s/n, 

Comisión Ecología y Medio Ambiente, 13 octubre presente año, recibido 

15 mismo mes y año, solicita  caducidad iniciativa turno 6050 LXII 

Legislatura: compulsar.  Oficio   s/n, Comisión Ecología y Medio 

Ambiente, 13 octubre año en curso, recibido 15 mismo mes y año, solicita  

caducidad iniciativa turno 6401 LXII Legislatura: se acusa recibo.  Oficio   

s/n, Comisión Ecología y Medio Ambiente, 13 octubre presente año, 

recibido 15 mismo mes y año, solicita  caducidad iniciativa turno 6400 

LXII Legislatura: compulsar.  Oficio    3, Comisión Hacienda del Estado, 

13 octubre año en curso, recibido 15 mismo mes y año, solicita  caducidad, 

iniciativa turno 6397; y Punto de Acuerdo turno 7077, LXII Legislatura: 

compulsar.  Oficio   30, coordinador asesoría y secretariado técnico de 

comisiones, 15 octubre presente año, notifica iniciativas sin dictaminar: a 

comisiones de, Derechos Humanos, Igualdad y Género; Desarrollo 

Territorial Sustentable; Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; Justicia; 

y Puntos Constitucionales.  Oficio    37, coordinador asesoría y 

secretariado técnico de comisiones, 15 octubre presente año, notifica 

iniciativas que ya ha transcurrido un año sin dictaminar: a comisiones 
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de, Desarrollo Territorial Sustentable; Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología; Justicia; Puntos Constitucionales; y Salud y Asistencia Social.  

Oficio   35, Poder Legislativo Local, 14 octubre presente año, recibido 15 

mismo mes y año, informe financiero 3er trimestre: a Comisión de 

Vigilancia.  Copia Oficio   3595, STJE, 14 octubre presente año, recibida 

15 mismo mes y año, a Ejecutivo Local proyecto presupuesto egresos 

ejercicio fiscal 2022: a Comisión de Hacienda del Estado.  Oficio   642, 

secretarios, General Gobierno; y Finanzas, Poder Ejecutivo Local, 13 

octubre año en curso, recibido 15 mismo mes y año, informe financiero 

3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio   5339, CEEPAC, 11 

octubre año en curso, recibido 13 mismo mes y año, acuerdos presupuesto 

financiamiento público partidos políticos registrados o inscritos; y 

proyecto presupuesto egresos, ambos 2022: a Comisión de Hacienda del 

Estado.  Oficio    810, UASLP, 12 octubre presente año, recibido 14 mismo 

mes y año, situación financiera 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio    1727, CEGAIP, 8 octubre año en curso, recibido 14 mismo mes y 

año, información financiera 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio    773, TEE, 13 octubre año en curso, recibido 14 mismo mes y año, 

situación financiera 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio    204, 

CEDH, 6 octubre presente año, recibido 15 mismo mes y año, estados 

financieros julio-septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio    186, TEE, 

15 octubre año en curso, programa operativo anual y anteproyecto 

presupuesto 2022: a Comisión de Hacienda del Estado.  Oficio    12, 

presidente San Vicente Tancuayalab, 7 octubre presente año, recibido 13 
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mismo mes y año, corte caja 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio    1516, presidente San Vicente Tancuayalab, 24 septiembre año en 

curso, recibido 13 octubre mismo año, 3er informe gobierno: a biblioteca 

legislativa.  Oficio 42, ayuntamiento Coxcatlán, 11 octubre presente año, 

recibido 13 mismo mes y año, tres actas cabildo 1, 5, y 9 octubre: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 57, presidente Cárdenas, 8 octubre año en 

curso, recibido 13 mismo mes y año, acta cabildo sesión solemne 

instalación y toma protesta ayuntamiento: a Comisión de Vigilancia. 

Oficio 11, ayuntamiento Coxcatlán, 10 octubre presente año, recibido 13 

mismo mes y año, informe financiero julio-septiembre: a Comisión de 

Vigilancia.  Copia oficio 739, ayuntamiento Tampamolón Corona, 29 

septiembre año en curso, recibida 13 octubre mismo año, a ASE cuenta 

pública septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 48, implan Ciudad 

Valles, 4 octubre año en curso, recibido 13 mismo mes y año, informe 

financiero julio-septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 49, implan 

Ciudad Valles, 4 octubre presente año, recibido 13 mismo mes y año, 

cuenta pública septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 1887, DIF 

Soledad de Graciano Sánchez, sin fecha, recibido 13 octubre presente año, 

informe financiero 2° trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 1887, 

DIF Soledad de Graciano Sánchez, sin fecha, recibido 13 octubre año en 

curso, informe financiero julio: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 1887, 

DIF Soledad de Graciano Sánchez, sin fecha, recibido 13 octubre presente 

año, informe financiero agosto: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 1887, 

DIF Soledad de Graciano Sánchez, sin fecha, recibido 13 octubre año en 
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curso, informe financiero septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 11, 

ayuntamiento Ahualulco del Sonido 13, 11 octubre presente año, recibido 

13 mismo mes y año, acta cabildo sesión ordinaria 1 octubre: a Comisión 

de Vigilancia.  Oficio 10, presidente San Ciro de Acosta, 11 octubre año en 

curso, recibido 13 mismo mes y año, situación financiera septiembre: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 18, ayuntamiento Ciudad Fernández, 13 

octubre presente año, recibido 14 mismo mes y año, situación financiera 

septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 1, DIF San Vicente 

Tancuayalab, 11 septiembre año en curso, recibido 14 octubre mismo año, 

informe financiero 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio s/n, 

DIF Ciudad Valles, 30 septiembre año en curso, recibido 14 octubre mismo 

año, información financiera julio-septiembre: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 61, contralor interno DIF Ciudad Valles, 30 septiembre presente 

año, recibido 14 octubre mismo año, información financiera 3er trimestre: 

a Comisión de Vigilancia.  Oficio 5, DIF Mexquitic de Carmona, 15 octubre 

año en curso, estados financieros septiembre: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 45, organismo agua Matehuala, 15 octubre año en curso, informes 

financieros julio-septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio   s/n, 

presidente Venado, 14 octubre año en curso, recibido 15 mismo mes y año, 

propuesta modificación tablas valores unitarios catastrales: a comisiones, 

Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 8, 

ayuntamiento Charcas, 24(sic) octubre año en curso, recibido 15 mismo 

mes y año, informe financiero septiembre: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 3, DIF Villa de Arista, 14 octubre presente año, recibido 15 mismo 
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mes y año, estados financieros 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 1, DIF Villa de Arista, 14 octubre año en curso, recibido 15 mismo 

mes y año, estados financieros septiembre: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio    244, Interapas, 14 octubre año en curso, recibido 15 mismo mes 

y año, informe financiero 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 

172, presidente Ébano, 30 septiembre presente año, recibido 15 octubre 

mismo año, informe financiero septiembre: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 425, Inmuvi Soledad de Graciano Sánchez, 14 octubre año en curso, 

recibido 15 mismo mes y año, información financiera 3er trimestre: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 2124, ayuntamiento Villa de Guadalupe, 

14 octubre presente año, recibido 15 mismo mes y año, informe financiero 

septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 37, DIF Tamuín, sin fecha, 

recibido 18 octubre presente año, informe financiero 3er trimestre: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 5, ayuntamiento Villa Hidalgo, 15 octubre 

año en curso, recibido 18 mismo mes y año, estados financieros 

septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 457, presidenta Armadillo 

de los Infante, 30 septiembre presente año, recibido 18 octubre mismo año, 

3er informe gobierno: a biblioteca legislativa.  Oficio    6, organismo agua 

Villa de la Paz, 15 octubre presente año, recibido 18 mismo mes y año, 

estados financieros julio-septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 3, 

DIF Villa de la Paz, 15 octubre año en curso, recibido 18 mismo mes y año, 

informe financiero 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 32, 

ayuntamiento Villa de la Paz, 30 septiembre presente año, recibido 18 

octubre mismo año, cuenta pública 3er trimestre: a Comisión de 
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Vigilancia.  Oficio 27, Congreso Ciudad de México, uno septiembre 

presente año, recibido 13 octubre mismo año, instalación LXII Legislatura: 

archívese.  Circular 2, Congreso Hidalgo, 30 septiembre año en curso, 

recibida 14 octubre mismo año, directiva octubre: archívese.  Oficio 1, 

Congreso Tamaulipas, uno octubre presente año, recibido 14 mismo mes 

y  año, apertura 1er periodo ordinario 1er año de ejercicio; y directiva: 

archívese.  Circular 6, Congreso Guanajuato, 7 octubre presente año, 

recibida 15 mismo mes y año, notifica nombramiento secretario general: 

archívese.  Circular 19, Congreso Aguascalientes, 13 septiembre presente 

año, recibido 18 octubre mismo año, apertura, clausura y directiva 4° 

periodo extraordinario: archívese.  Circular 1, Congreso Morelos, uno 

septiembre año en curso, recibida 18 octubre mismo año, instalación LV 

Legislatura y directiva: archívese.  Circulares 2, y 3, Congreso Tabasco, 9 

septiembre presente año, recibidas 18 octubre mismo año, directiva 5 

septiembre a 15 diciembre 2021 y 15 diciembre 2021 a 1 febrero 2022; 

instalación LXIV Legislatura; constitución fracciones parlamentarias, 

junta coordinación política, comisiones ordinarias y nombramiento 

secretario asuntos parlamentarios: archívense.  Oficio 491, STJE, 13 

octubre año en curso, recibido 15 mismo mes y año, solicita intervención 

para que se respeten condiciones laborales a trabajadores, y que a 

sindicalizados comisionados con varios años a otra área no se les reubique 

o: a Comisión de Trabajo y Previsión Social.  Escrito, Luis Alberto Suárez 

Castillo, Aarón Obregón Hernández, y Juan David Cibrían Jerónimo, 18 

octubre año en curso, desistimiento iniciativa turno 1348 LXII Legislatura: 
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a comisiones de, Vigilancia; y Hacienda del Estado.  Iniciativas.  José Luis 

Fernández Martínez, Cuauhtli Fernando Badillo Moreno, Rene Oyarvide 

Ibarra, y María Claudia Tristán Alvarado, la que insta crear la Comisión 

Especial de Pensiones del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; Gobernación; y Trabajo y Previsión Social.  Juan 

Francisco Aguilar Hernández, Liliana Guadalupe Flores Almazán, Rubén 

Guajardo Barrera, María Aranzazu  Puente Bustindui, Bernarda Reyes 

Hernández, y José Ramón Torres García, la que impulsa reformar el 

artículo 66 en su fracción I en el inciso c los numerales 1, 2 y 3, y párrafo 

último de la Ley de Hacienda para el Estado de San Luis Potosí: a 

Comisión de Hacienda del Estado.  Gabriela Martínez Lárraga, la que 

promueve adicionar párrafo al artículo 122 Bis, éste como séptimo, por lo 

que actuales séptimo y octavo pasan a ser párrafos octavo y noveno de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; Justicia; y Gobernación.  Eloy 

Franklin Sarabia, Dolores Eliza García Román, José Luis Fernández 

Martínez, Roberto Ulises Mendoza Padrón, Edgar Alejandro Anaya 

Escobedo, Nadia Esmeralda Ochoa Limón, y Martha Patricia Aradillas 

Aradillas, la que requiere reformar el artículo 15 de la Constitución Política 

del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Ecología y Medio Ambiente.  Con fundamento en los 

artículos, 131 Ter de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de 

San Luis Potosí; y 76 párrafo segundo del Reglamento para el Gobierno 

Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, los 
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legisladores, Salvador Isais Rodríguez, Rene Oyarvide Ibarra, y Cinthia 

Verónica Segovia Colunga, solicitaron adherirse a la iniciativa; petición 

aceptada por los promoventes.  María Aranzazu  Puente Bustindui, la que 

promueve reformar los artículos, 1° en sus fracciones, V, y VI, y 8°; y 

adicionar a los artículos, 1° la fracción VII, y 4° una fracción, ésta como 

VII, por lo que actuales VII a XXII pasan a ser fracciones VIII a XXIII de 

la Ley de Protección a los Animales para el Estado de San Luis Potosí: a 

Comisión de Ecología y Medio Ambiente.  María Aranzazu Puente 

Bustindui, la que propone adicionar al artículo 15 párrafo segundo de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; y Ecología y Medio Ambiente.  

José Antonio Lorca Valle, la que pretende reformar el artículo 94 en su 

fracción VIII; y adicionar al mismo artículo 94 diecisiete fracciones, éstas 

como IX a XXV, por lo que actual IX pasa a ser fracción XXVI; y derogar 

los artículos 89 Bis a 89 Sexties de la Ley de Fiscalización y Rendición de 

Cuentas del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Vigilancia.  

Bernarda Reyes Hernández, la que requiere reformar los artículos, 4° en 

su fracción IV, 7° en su fracción I el inciso i), 18 en su fracción III, y 19 en 

su párrafo primero de la Ley de Prevención y Atención de la Violencia 

Familiar del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Derechos 

Humanos, Igualdad y Género.  Liliana Guadalupe Flores Almazán, la que 

busca declarar a 2022 “Año del Centenario del Natalicio del Eminente 

Potosino Joaquín Antonio Peñalosa”: a Comisión de Educación, Cultura, 

Ciencia y Tecnología.  Declaratoria de caducidad  de iniciativas;  a 
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solicitud de la Comisión de Educación, Cultura Ciencia y Tecnología, la 

Presidencia de la Directiva, en ejercicio de las atribuciones que le confieren 

la parte relativa de los artículos, 92 párrafo sexto de la Ley Orgánica del 

Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí; y 11 fracción XIV del 

Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso  del Estado Libre y 

Soberano de San Luis Potosí, “declara la caducidad a las iniciativas turnos 

números: 2045; y 2735, de la Sexagésima Segunda Legislatura; notifíquese 

para todos sus efectos legales a los promoventes; y a la Coordinación de 

Asesoría y Secretariado Técnico de Comisiones; además, hágase las 

anotaciones en el registro correspondiente”.  Dictámenes; aprobado por 

unanimidad dispensar su lectura.  Comunicaciones y Transportes: que 

modifica ley; intervino en pro Rene Oyarvide Ibarra; suficientemente 

discutido en lo general y en lo particular por unanimidad; votación 

nominal 26 votos a favor; Gabriela Martínez Lárraga, ausente; aprobado 

por unanimidad el Decreto que reforma el artículo 6º en su fracción 

XXXII; y adiciona al mismo artículo 6º una fracción, ésta como XXXII 

Bis, por lo que actual XXXII Bis pasa a ser fracción XXXII Ter de la Ley 

de Tránsito del Estado de San Luis Potosí; remítase al Ejecutivo del Estado 

para sus efectos constitucionales; en consecuencia, déjese sin efecto la 

minuta legislativa antecedente y hágase la anotación  en el registro que 

corresponda. Comunicaciones y Transportes: que desecha iniciativa; 

intervino en pro Rene Oyarvide Ibarra; suficientemente discutido por 

unanimidad; votación nominal 27 votos a favor; aprobado por 

unanimidad desechar por improcedente la iniciativa que impulsaba 
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reformar el artículo 88 en su párrafo segundo; y adicionar al mismo 

artículo 88 los párrafos, tercero, y cuarto de la Ley de Tránsito del Estado 

de San Luis Potosí; notifíquese.  Comunicaciones y Transportes: que 

desecha iniciativas; intervino en pro Rene Oyarvide Ibarra; 

suficientemente discutido por unanimidad; votación nominal 26 votos a 

favor; abstención de Ma. Elena Ramírez Ramírez; aprobado por mayoría 

desechar por improcedentes las iniciativas que pretendían, reformar los 

artículos, 46 en sus párrafos, primero, y cuarto, y 68 en su fracción I el 

inciso c) de la Ley de Transporte Público del Estado de San Luis Potosí.  

Y reformar el artículo 68 en su fracción II el inciso a) de la Ley de 

Transporte Público del Estado de San Luis Potosí; notifíquese.  Salud y 

Asistencia Social; Derechos Humanos, Igualdad y Género; y Puntos 

Constitucionales: que aprueba convocatoria; sin discusión; votación 

nominal 27 votos a favor; aprobada por unanimidad la convocatoria para 

la consulta pública dirigida a las personas con discapacidad respecto de 

la iniciativa que propone expedir la Ley de Asistencia Social para el Estado 

y Municipios de San Luis Potosí; notifíquese a quien corresponda.  Puntos 

de Acuerdo. Alejandro Leal Tovías, el que insta exhortar a titulares: 

Ejecutivo Estatal; Secretaría de Desarrollo Económico; e Instituto de 

Desarrollo Humano y Social de los Pueblos y Comunidades Indígenas del 

Estado, asignar recursos para que en pueblos originarios se cree y 

desarrolle espíritu emprendedor, generando microempresas y  empresas 

autónomas, ayudándoles a definir,  diseñar, establecer,  orientar, 

capacitar,  promover, dar seguimiento a programas, proyectos, estrategias, 
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comercialización y acciones públicas, para garantizar  su crecimiento 

económico, mediante procesos de planeación, desarrollo de capacidades y 

asistencia técnica, desde perspectiva participativa, territorial y de género, 

para alcanzar su progreso integral, intercultural y sostenible; además, 

establecer modelo para mejorar igualdad de oportunidades en vida 

económica y se conviertan en emprendedores; e informar a este órgano 

legislativo en plazo no mayor a 30 días hábiles posteriores a su 

aprobación, seguimiento y avances relativos al exhorto; en votación 

nominal con 13 votos a favor; y 14 votos en contra de: Edgar Alejandro 

Anaya Escobedo, Martha Patricia Aradillas Aradillas, Cuauhtli Fernando 

Badillo Moreno, José Luis Fernández Martínez, Eloy Franklin Sarabia, 

Dolores Eliza García Román, Salvador Isais Rodríguez, José Antonio 

Lorca Valle, Roberto Ulises Mendoza Padrón, Nadia Esmeralda Ochoa 

Limón, Rene Oyarvide Ibarra, Cinthia Verónica Segovia Colunga, María 

Claudia Tristán Alvarado, y Lidia Nallely Vargas Hernández; por 

mayoría NO es de urgente y obvia resolución; a comisiones de, Asuntos 

Indígenas; y Desarrollo Económico y Social.  Juan Francisco Aguilar 

Hernández, el que plantea exhortar a vicefiscal jurídico en funciones de 

Fiscal General del Estado, crear Fiscalía Especializada en Feminicidios; en 

votación nominal con 13 votos a favor; y 14 votos en contra de: Edgar 

Alejandro Anaya Escobedo, Martha Patricia Aradillas Aradillas, Cuauhtli 

Fernando Badillo Moreno, José Luis Fernández Martínez, Eloy Franklin 

Sarabia, Dolores Eliza García Román, Salvador Isais Rodríguez, José 

Antonio Lorca Valle, Roberto Ulises Mendoza Padrón, Nadia Esmeralda 
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Ochoa Limón, Rene Oyarvide Ibarra, Cinthia Verónica Segovia Colunga, 

María Claudia Tristán Alvarado, y Lidia Nallely Vargas Hernández; por 

mayoría NO es de urgente y obvia resolución; a comisiones de, Derechos 

Humanos, Igualdad y Género; y Justicia.  Dolores Eliza García Román, el 

que impulsa exhortar a la Dirección del Registro Civil de Gobierno del 

Estado, establecer mecanismos oportunos para que personas de los 

municipios de las cuatro zonas de la Entidad, realicen el mismo día cotejo 

y verificación de su acta de nacimiento, con libro que lleva dicha 

dependencia, vía electrónica o en módulos cercanos, a fin de corregir 

omisiones en Clave Única de Registro de Población; a Comisión de 

Justicia.  Acuerdo de la Junta de Coordinación Política referente a 

propuesta para restructurar la Comisión de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública; en votación por cédula resultaron 25 votos a favor; 

un voto en contra.  Gabriela Martínez Lárraga, ausente; aprobado por 

mayoría que el legislador José Luis Fernández Martínez sea el secretario.  

Presidenta: “Legislador José Luis Fernández Martínez, le pregunto:  

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución 

Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado, las 

leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente su cargo de 

Secretario en la Comisión de Transparencia y Acceso a la Información 

Pública, para el cual ha sido electo?”.  Interpelado: “Sí, protesto”. 

Presidenta: “Si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo 

demande”.  Acuerdo de la Junta de Coordinación Política relativo a 

propuesta para restructurar la Comisión de Vigilancia, se retiró.  Asuntos 
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generales.  Cinthia Verónica Segovia Colunga, posicionamiento y solicitud 

de minuto de silencio para honrar a personas que han fallecido a causa 

del cáncer de mama. Héctor Mauricio Ramírez Konishi, posicionamiento. 

Concluido el Orden del Día se citó a la Sesión Ordinaria número siete, 

presencial, a las 10:00 horas, el próximo jueves 28 de octubre del año en 

curso, en este salón “Ponciano Arriaga Leija”.  Finalizó la sesión a las 

doce horas con quince minutos. 

 

Honorable Congreso del Estado 
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